Distanzunterricht / Notbetreuung
Duisburg, 07.01.2021
Liebe Eltern,
ab Montag, den 11. Januar 2021 bis zum 31. Januar 2021 werden Ihre Kinder im Distanz-unterricht beschult. 
Die Aufgaben für die Kinder werden die Klassenlehrerinnen auf den jeweiligen Klassenpadlet-Seiten einstellen. Falls Sie nicht mehr auf die Seite zugreifen können oder andere Schwierigkeiten haben, wenden Sie sich bitte per Mail an die Klassenlehrerin Ihres Kindes. 
[bookmark: _GoBack]Wir möchten gerne mit Ihren Kindern in Kontakt bleiben und werden versuchen, Ihre Kinder per Videokonferenzschaltung zu erreichen. Auch hierzu werden Sie von den Klassen-lehrerinnen benachrichtigt.
Alle Eltern sind aufgerufen, ihre Kinder - soweit möglich - zuhause zu betreuen, um so einen Beitrag zur Kontaktreduzierung zu leisten. Um die damit verbundene zusätzliche Belastung der Eltern zumindest in wirtschaftlicher Hinsicht abzufedern, soll bundesgesetzlich geregelt werden, dass das Kinderkrankengeld im Jahr 2021 für 10 zusätzliche Tage pro Elternteil (20 zusätzliche Tage für Alleinerziehende) gewährt wird.
Der Anspruch soll auch für die Fälle gelten, in denen eine Betreuung des Kindes zu Hause erfolgt, weil dem Appell des Ministeriums für Schule gefolgt wird. 
Falls es Ihnen überhaupt nicht möglich sein sollte Ihr Kind zu betreuen, gibt es die Möglichkeit der Notbetreuung. Bitte machen Sie davon aber wirklich nur im äußersten Notfall Gebrauch. 
Eine Notbetreuung findet nur für schriftlich per Mail/ per Brief angemeldete Kinder statt. Notbetreuung ist kein Unterricht. Die Kinder werden am Sitzplatz mit Mund-Nasen-Maske betreut. Auch OGS-Kinder müssen schriftlich angemeldet werden.
Füllen Sie dazu bitte unbedingt anhängendes Formular aus und schicken es bis morgen, Fr, 08.01.2021, 15.00 Uhr per Mail an die Schule zurück. Es ist dringend erforderlich, dass sie die Tage und die Uhrzeiten angeben, an denen Sie Ihr Kind nicht betreuen können, weil Sie arbeiten müssen.
Wir sind uns der enormen Anstrengungen bewusst, die Sie in den nächsten Wochen machen müssen, um alles unter einen Hut zu bekommen und wünschen Ihnen viel Kraft, Geduld und vor allem Gesundheit.
Achten Sie gut auf sich und Ihre Familie!
Herzliche Grüße
Gabriele David, Schulleiterin
